11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.02.2023 12:40:35

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 19.02.2023 18:30:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313264/answer/313288




oOpeiit meHs! Ecmu Maccaxk mpocTaThl OB IPOBefieH MHTEHCUBHO, TO SPUTPOILUTHEL MOTYT IIOSIBUTHCS
B CEKpeTe ImpocTaThl. TakxKe Hafo caaTh aHanu3 Ha [ICA (He paHee, yeM depe3 1 Mecsi) mocne
Maccaxa IIpocTaTsl. [lanee - 10 CUTyalluu. Yoauu.



